



岁末狂欢有福彩 换种方法“买买买”

文/图 记者 马斌 通讯员 张楠

2684亿元！今年天猫“双11”成交额再创新高！数据的背后是亿万人释放“买买买”的激情。狂欢过后，“买的东西是否真的需要”等问题也开始浮现。如果你实在享受“买买买”的快乐，又心疼自己的钱包，从11月19日起，买张福利彩票也许是一个不错的选择。

换种买法试试看

社会快速发展，生活压力倍增。有人信奉购物解压论，觉得购物能够增强对生活的掌控感，还能够增进社交。也有观点称，购物作为一种“短暂的休息”，能够帮助调节、放松大脑。如此说来，适度“买买买”能够提升生活成就感。不过，花钱如流水总让许多人吃不消，干瘪的钱包也会发出警报。

如您实在享受“买买买”的快乐，又心疼自己的钱包，那不妨买张福利彩票。如今，2元钱能买到什么？2元钱能买一张中国福利彩票，能够给你带来无限希望和惊喜。即便幸运未曾降临，也可以做公益：以一张2元钱的福彩双色球彩票为例，1.02元作为返奖金额，也就是俗称的奖金，0.26元是发行费用，剩余的0.72元会作为公益金支持社会福利和公益事业。

充满爱的2元公益路

那公益金有哪些用处呢？据了解，福彩公益金广泛用于资助我国老年人、残疾人、孤儿、留守儿童和其他困难群体等。充分践行“扶老、助残、救孤、济困”福彩

派奖规则

自双色球2019129期（开奖日期为2019年11月10日，星期日）连续派奖20期

一等奖特别奖：派奖总额6亿元。每期派奖3000万，单票金额超过20元（含）且中一等奖，按一等奖基本奖1:1派奖或按中奖注数均分派奖奖金；

一等奖普惠奖：派奖总额1亿元。每期派奖500万，单票金额低于20元且中一等奖，按中奖注数均分派奖奖金；

六等奖翻番奖：派奖总额5亿元。单票金额超过20元（含）且中六等奖，每注派奖5元，派完为止。

详细派奖规则，请见中国福利网相关公告。

2019年11月10日，双色球12亿元大派奖活动正式开启。

宗旨的公益金项目，汇聚了广大彩友的爱心，帮更多身处困境的人重拾了生活的信心。

岁末狂欢有福彩

年终岁末，福彩为您准备了一场回馈盛典——双色球12亿元大派奖。

自2019年11月10日起，双色球连续派奖20期，派奖金额高达12亿元！本次福彩史上破纪录的

12亿元大派奖设立了总额6亿元的一等奖特别奖、总额1亿元的一等奖普惠奖以及总额5亿元的六等奖翻番奖。不管您中大奖还是小奖，都有可能享受到惊喜！

亲爱的你，如果无法拒绝“买买买”，何不走进福彩投注站，买一注福彩双色球彩票，抓住机会，收获幸运，奉献爱心。同时，温馨提示：买彩票不等于投资，请量力而行，理性购彩，健康购彩，快乐购彩！

彩友“打擂台”赢3万大奖



刮乐“擂台赛”，收获3万元奖金。

当日，刘先生来到37031177号福彩销售场所，因不会玩彩，就模仿工友，让销售员机选了一注“群英会”。在等待开奖的时候，他看到柜台前摆放的各式各样的“刮刮乐”十分精美，不由心动，便选了几张“发奖金”彩票来刮。随后，刘先生看到了片区配管员新送到的“擂台赛”彩票，顿时眼前一亮，欢呼道：“这票不错，看着就带感觉。”说着，他拿了一本刮了起来。

刘先生刮开第三张时，玩法区中的第四局“我的点数”09大于“对手点数”08，并且中间对应的中奖奖金赫然印着“30000”字样。不太熟悉游戏规则刘先生看到这一情景，有点拿捏不准，不知自己是否中奖，于是将彩票递给销售员帮忙确认。“没错，你中奖了，这场‘擂台赛’你赢了，头奖3万元。”正在办理彩票入站的销售员看到刘先生的彩票后，激动地欢呼出声。

问起中奖感受，刘先生感慨道：“我之前看着工友买彩票，自己从来不到。这次要不是实在无聊，也不会心血来潮地体验，更不会邂逅大奖。”

让刘先生中得3万元奖金的彩票就是这一张。

文图 记者 马斌 通讯员 王宁
晨报淄博11月18日讯
1992年出生的刘先生是一名福彩“小白”，平日里虽多次陪同工友购彩，自己却从未参与。11月11日，上晚班的他提前出门，一看时间尚早，就萌生了到福彩销售场所坐坐的想法。没想到，这一坐一举打赢福彩刮

本组稿件统筹：张楠



一笔一画绘制诚信 诚信，从小做起！